

出游讲文明 安全记心间

我市发布春节文明旅游温馨提示

信阳消息(记者 吴楠) 2017年春节即将来临,不少市民计划外出旅游,市旅游局近日发布春节出游提示,以确保市民度过一个欢乐祥和的春节假期。

选择正规旅行社 签订旅游合同

市民、游客春节期间参团旅游要选择合法、有资质的旅行社,合法旅行社必须具备《工商营业执照》和《旅行社业务经营许可证》。最重要的是,一定要与旅行社签订《旅游合同》,明确双方的权利和义务。

警惕低价旅游 拒绝零负团费

市民、游客在选择旅行社和产品线路时,应以服务标准的品质为先,切忌一味追求低价旅游。要自觉抵制“零负团费”及“不合

理低价”,增强风险防范意识,避免因贪图便宜而上当受骗。

注意旅游安全 确保平安出行

市民、游客在出行时要切记,护照、身份证等身份证明和凭据必须随身携带;在转机、转车、人多拥挤时,注意清点行李物品,防止遗失;参加登山、探险、滑雪等高风险旅游项目前要全面了解注意及紧急事项,认真做好相应的防护措施。选择自助游、自驾游的游客,尽量不要到未开放的旅游景区游玩,以防发生意外事故。

倡导文明旅游 树立良好形象

市民、游客在出行时,一定要树立文明旅游、理性消费的意识,要自觉遵守文明行为规范,尊重当地的风俗习惯、文化传统和

宗教信仰,自觉遵守公共秩序和社会公德,爱护环境,言行得体。

谨慎购买物品 避免上当受骗

市民、游客旅游购物时一定要慎重,要多比价格;购买高档商品要谨慎和保留发票等相关证据;要核查单据,确保交易时与售货员做出的口头承诺都清楚列明在发票上;注意检查商品,确保货品完好无损,配件齐全;慎防“老乡店”陷阱。

理性对待纠纷 坚持理性维权

如果旅途发生纠纷,市民、游客要及时与导游或旅行社进行沟通,通过协商采取积极补救措施,或注意留存并妥善保管好各种证据材料,直接向相关行政管理部门反映。

欢欢喜喜过大年

我市多景区推出春节旅游惠民活动

信阳消息(记者 王洋)鸡年春节长假将至,市民该到哪里欢欢喜喜过大年呢?昨日,记者从市旅游局获悉,我市多个旅游景区推出了春节旅游惠民活动。

市旅游局工作人员告诉记者,1月27日至2月2日,商城县黄柏山国家森林公园将举行法眼寺禅修活动。位于罗山县境内的灵山风景区有6大景区、21个景点,是国家4A级景区,1月28日大年初一也将对市民免收门票。同时,1月27日至2月2日,河南茗阳汤泉国际旅游度假会议中心也推出打折活动,所有客房可享受8.8折优惠。

记者从市旅游局了解到,为进一步丰富假日旅游产品供给,2017年春节来临之际,河南省旅游局在抓好旅游安全工作、严格规范假日旅游市场秩序的同时,积极组织各地推出了内涵丰富、形式多样的旅游活动和多种惠民举措。除灵山风景区外,1月28日至2月12日,鹤壁摘星台景区免门票,濮阳市濮上生态园区免费入园;1月25日至2月14日,黄河三峡景区免门票;1月28日至2月11日,属鸡的游客持有效证件游览巩义康店镇康百万庄园可享五折优惠;1月27日14时至28日14时,巩义石窟寺景区免门票,确保市民度过一个喜庆祥和、平安团圆的春节假期。

节前打假治劣

我市工商部门确保市民放心过节

信阳消息(首席记者 韩蕾)“你好,我们是市工商局的,请把柜台上的酒拿下来,我们看一下。”24日上午,市工商局经检支队的工作人员来到位于羊山新区新六大街的一家超市,开展突击检查。

据了解,为了让市民过上一个欢乐、祥和的春节,也为了加强对我市主城区春节市场的监督,确保春节市场稳定有序,近日,市工商局经检支队开展了春节市场打假治劣专项行动。

为了防止不合格产品流向节日市场,工商部门结合流通领域商品质量抽检工作,加强线上线下商品质量一体化监督,严厉打击销售假冒伪劣等违法违规行为。同时,工商部门还加大对节日高发的不正当有奖销售和虚假宣传行为检查力度,围绕金融、食品、年货市场等重点领域强化广告监管执法,严厉查处虚假违法广告。目前,活动成效初显。1月18日,市工商局经检支队三大队根据举报,在位于浉河区新华东路的一家百货有限公司查获一批涉嫌商标侵权白酒。现场实施扣押“贵州茅台酒”“五粮液”“剑南春”等白酒,涉案金额30余万元,有力地净化了市场经营秩序。

节日期间,广大消费者如发现假冒伪劣产品,可直接拨打12315电话,或者利用互联网平台等方式向工商部门咨询、投诉和举报。

年会开出新意

河南天宾律师事务所心系贫困群众

信阳消息(记者 黄颖)“我代表河头村村民,感谢河南天宾律师事务所提供的免费法律服务卡。”昨日,在河南天宾律师事务所年会现场,吴家店镇河头村驻村第一书记张众一深情地说道。

为了帮助吴家店镇河头村贫困村民,河南天宾律师事务所联系爱心人士为贫困家庭的孩子捐赠书包衣服,现场举行了义卖无公害莲藕和香菇活动,参会的嘉宾踊跃参与购买,不到半小时,村民带来的一车莲藕和香菇就被抢购一空。



梅绽迎春

近几日天气晴好,百花园内红梅盛开,为即将到来的鸡年春节增添了喜庆氛围。昨日上午,点点红梅吸引不少市民观赏、拍照留念。本报记者 马依钊 摄

温暖回家路 快乐出行时

我市志愿者在信阳东站开展乘务出行服务

信阳消息(首席记者 李亚云)“您抱孩子不方便,行李我帮您拿!”昨日下午2时许,一位志愿者边对一位刚走出信阳东站的女士说,边接过她手中的行李箱。冬日暖阳此时正温暖地照耀着信阳大地,信阳东站广场上有一群戴小红帽、穿红马甲的人,忙着为回家、出外的旅客提供咨询服务、指路、提行李……他们是来自信阳市公益志愿者协会的志愿者们,近6天来,他们共服务旅客600余人次。

从腊月二十三开始,信阳公益志愿者协会的志愿者们到信阳东站开展“温暖回家 快乐出行”志愿服务,每天有10余名志愿者来到车站,为旅客提供

购票咨询、指路、提行李等服务。中午时分,另一批志愿者在爱心粥屋忙着做盒饭,做好后再送到信阳东站,让在这里服务的志愿者们按时吃上午饭,大家这种相互关爱的情谊,传递着大家庭般的温暖。

志愿者王立说:“快过年了,在高铁站为老乡们服务,让我们回家的路更温暖、更顺畅,我们也感到十分幸福,希望能够通过高铁站,把信阳志愿者的好形象传到四面八方。”

“我们会一直服务到腊月三十。”该活动负责人告诉记者,服务时间是每天早上8时30分至下午5时30分,虽然没有一分钱工资、

补贴,中午协会仅供应一顿盒饭,但大家参与的积极性却很高。开了年,他们会一直把志愿服务活动开展下去,把这个文明窗口擦亮。

“不以善小而不为”,志愿者们放弃节假日休息时间,在信阳东站为大家服务,用微小的行动展示着美好,和谐了社会,文明了新风。“赠人玫瑰,手有余香”,他们用自己的温暖行动,让这个春节过得更有意义。

